



## Праздник в Горках Переславских

Филиал историко-художественного музея в Горках Переславских основательно готовился к 120-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Художниками со «Славича» была сделана реставрация экспозиции, обновлён вводный зал. Работниками музея значительно переработан текст обзорной экскурсии. Рабочие совхоза имени В. И. Ленина, учащиеся Горкинской школы и Рязанцевской школы-интерната привели в порядок территорию музея.

В ленинские дни музей посетили около 1,5 тысяч человек, проведено было 40 экскурсий. По теме «В. И. Ленин и Переславский край» работники музея выступили перед рабочими совхоза имени В. И. Ленина в деревнях Любимцево, Петрищево, в совхозе «Елизарово».

С 19 по 22 апреля в музее прошли торжественные школьные линейки, пионерские сборы, детей принимали здесь в пионеры.

Рады мы были и воспитанникам детского сада совхоза имени В. И. Ленина, которые провели в музее утренник. Дети пели песни, читали стихи о Ленине, принесли музею подарок, сделанный своими руками.

В гости к нам приезжали сыновья издателя ленинского произведения «Что такое „друзья народа“ и как они воюют против социал-демократов?» А. А. Ганшина Александр Алексеевич и Пантелеймон Алексеевич Ганшины.

Пантелеймон Алексеевич с женой и внуком остались на праздник 22 апреля и приняли участие в митинге, встречались с учащимися Горкинской школы и школы № 2 г. Переславля.